          Okulun Tarihçesi

Hayırseverimiz Seyfi BAŞER tarafından, 23.08.2016 tarihinde protokol imzalanmış, 31.08.2018 tarihinde yapımı tamamlanarak, okulumuz eğitim öğretime başlamıştır. Okulumuzun ismi hayırseverlerimiz Seyfi BAŞER ve Yavuz BAŞER’ in hanımlarının ismi olan Aynur-Feza Başer Anaokulu’ dur.
Tekstilci olan hayırseverlerimiz Seyfi BAŞER ve Yavuz BAŞER okul projesinin yapımından Milli Eğitim Bakanlığımızın teslimine kadar geçen sürede desteklerini esirgememişler ve zaman zaman okulumuzu ziyaret ederek okulumuzdaki öğrencilerimize desteklerini sürdürmektedirler. Okulumuz Denizli’nin hızla gelişmekte olan Merkezefendi İlçesi Göveçlik Mahallesinde yer almaktadır. Tek katlı özel proje kapsamında olan binamızda;4 derslik bulunmakta olup normal eğitim yapılması durumunda 100, ikili eğitim yapılması durumunda 200 öğrenciye hizmet verebilecek kapasiteye sahiptir.
Okulumuzda bulunan 4 dersliğin yanında; 1 rehber öğretmen odası,1 Öğretmenler odası;1 yemekhane,  her sınıfa ait hobi bahçesi, 1 adet oyun parkı ve 3086m2 lik yeşil alan bulunmaktadır.
Okul bahçesinin büyük olması nedeniyle hobi bahçesi, çizili bahçe oyunları, park ve yeşil alanlarımız mevcuttur.
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